



香港文匯報訊（記者 植植）林超賢新作《緊急救援》經過6個月緊張拍攝之後，昨日宣佈於墨西哥全片殺青，林超賢更攜彭于晏深潛水下30呎，置身片中「救援小隊」日常工作的場景中開香檳，激動慶祝電影殺青。

左起：林超賢、梁鳳英、辛芷蕾、彭于晏、徐洋與王雨甜開心慶祝殺青。



彭于晏以最佳狀態迎接挑戰。



王彥霖(右)和辛芷蕾持續進行體能訓練。

導演林超賢與主角彭于晏在水中開香檳慶祝的一幕讓人嘆為觀止，這一個獨特的殺青方式，也側面印證了影片瘋狂的拍攝狀況。

導演林超賢的「魔鬼特質」在《緊急救援》中更勝從前，為了達到劇情要求，演員們均提前入組進行開機前的集中學習，已有潛水證書的彭于晏還專門進行了自由潛水的培訓，每天堅持與大家一起體能訓練，王彥霖留在健身室的時間比睡覺時間還要多，練出了超出要求的健美身材，辛芷蕾在劇組學會了所有泳姿和潛水，開拍後每天仍要持續進行6個小時的水下訓練。

同吃、同喝、同練的軍訓模式，不僅練就了符合要求的體能條件，也讓「救援小隊」在開拍之初就充滿了共同進退的團

結精神，自演員陸續殺青開始，彭于晏、王彥霖、辛芷蕾、王雨甜、徐洋、李岷城等主角紛紛在社交平台發文感恩劇組與導演，不捨離別。

登雜誌康城特刊封面

《緊急救援》投資超過8億港元，劇組為完美重現救援英雄們日常工作和身處險境的各種情景，不僅在福州搭建了一個海上救援指揮中心，更遠赴墨西哥取景，以求做到最真實的災難場景，這就意味著《緊急救援》被賦予更國際化的格局，林超賢為此集結行業頂級電影人，包括金牌監製梁鳳英、奧斯卡最佳攝影鮑德熹掌鏡、曾參與《蜘蛛俠》系列、《變形金剛》系列、

《魔盜王》系列並獲奧斯卡最佳視覺效果獎的John Frazier、參與《鐵達尼號》美術工作的Martin Laing及團隊、曾參與《紅海行動》的英國資深特效化妝指導Matthew Smith均強勢加盟，全球一流團隊共同打造具有國際水準的災難及救援場面。這次幕後照片一經發佈，便引來影迷一陣哄動，直呼：「這個劇組都不要命啊！」一系列專業高水準團隊的加盟，使這部影片更有水平。

值得一提的是，這次殺青正值康城電影節，《緊急救援》勇闖深淵版海報強勢登陸全球知名電影雜誌《Variety》康城特刊封面，引起業內廣泛關注。



林超賢與彭于晏在水中開香檳。

《緊急救援》墨西哥殺青 林超賢 彭于晏 深潛30呎開香檳

現任男友非真命天子？ 李佳芯：拍拖結婚兩回事

香港文匯報訊（記者 李思穎）袁偉豪（Ben）與李佳芯（Ali）各自有穩定的另一半，前晚他們出席婚宴場地開幕禮，當被問到結婚大計時，兩人均語出驚人，Ben揚言凡事有好多可能性，可能會「雙喜臨門」，Ali就話最緊要搵到對的人，皆因拍拖和結婚是兩回事，引來旁人「嘩」聲四起！



各自談到結婚大計時，袁偉豪與李佳芯均語出驚人。

Ben穿上黑色禮服與簡約打扮的Ali儼如新人由旋轉樓梯步進場，如像預演婚禮，Ali笑言：「幸而不是穿白色裙，否則真的給人誤會結婚，平時入戲比較慢熱，剛才有一刻聽我哋結婚咩，每次在旋轉樓梯下來，有燈光和音樂，以及在場人士的眼光望住都會有行禮感覺。」

袁偉豪不排除雙喜臨門

Ben笑言自己似伴郎，也像爸爸拖着女兒進場。而他心目中婚禮除了基本程序，最重要是一班朋友和長輩玩得盡興，派對不要太多，雖然平日他會早瞓，但可以留朋友玩到半夜，Ali便問對方是否想大搞，Ben謂：「無人知，睇心情，大有大搞，細有細搞，（有跟女友張寶兒傾過？）又趁機迫一迫我了！有傾下，但都是順住去，反正現在說想結婚，至少都要一年後，除非不做任何儀式，（會否秘密註冊？）真的不知，有很多可能性，可能雙喜臨門呢！」Ali聞言不禁「嘩」了一聲，被記者問到她可會雙喜臨門？她笑說：「我劇接劇雙喜臨門就會。」

被Ben指自己已奪視后，也是時候要做

人妻，Ali即謂：「最重要是搵啱對象，拍拖同結婚是兩回事。」大家詫異追問現任男友陳炳銓不是結婚對象嗎？她慌張地連說三次「唔係」，再解釋說：「我是否講錯話？我意思是一個好男友未必是好老公和好爸爸，要行落去先知，若然他不好，我們都不會拍拖四年喇，我們都想行去下一步，但要睇緣分，（現時欠什麼？）錢囉。」Ben幫口說：「欠時辰，其實結婚是兩個人的事，要兩人心態都準備好，除非我所講雙喜臨門，否則作為男性角度，結婚加上有小朋友就任何玩具都不玩，要用時間去適應，現希望在工作上再衝刺和搏殺。」

謝安琪再遭麥浚龍「虐待」？

香港文匯報訊（記者 李思穎）謝安琪（Kay）與麥浚龍（Juno）昨日在銅鑼灣鬧市出席快餐店活動，兩人即場炮製新飲品，又播出由Juno擔任創意總監及導演，與Kay合拍的電視廣告。

Juno指執導今次廣告過程有趣，他透露：「以往甚少參與廣告拍攝，其實這個廣告是我們的新歌《廢話》剪輯而成，將MV原有19分鐘濃縮成3分鐘的廣告版，入面有跳舞動作，聯同80位年輕人一齊參與，這個動作希望所有人都做到，包括小朋友，由於太多人參與，為了調節好位置，這一幕拍了120個take，對我和Kay都是新嘗試。」

Kay指為了應付一個轉圈動作，在家練了一個月，自言：「發覺自己不懂轉圈，我份人屬於腳踏實地，幸而最終順利完成，令我克服人生一件事，可以自

轉。」笑指Juno經常虐待Kay，之前在MV又要爆喊、抽煙，這次要挑戰轉圈，Juno即搶答：「呢啲叫突破，佢又做到嗰。」Kay不認同「受虐」：「好值得，好欣賞他的創作意念，每次效果都好好，互相配合得好好。」

Kay在昨日的30度高溫下以露背裝降溫，Juno則貫徹其風格穿上大衣，記者笑指Kay無義氣，為何不提議Juno齊齊露背上陣，Kay即笑說：「我有提議嘍，不過我驚佢搶鏡。」Juno笑謂：「我驚凍親，其實拍《風林火山》時要配合寒冷天氣，夏天要着冬衫，又沒有冷氣，已習慣下來，自己的耐熱程度也不錯。」Kay笑言已經練成在大家見不到的位置才出汗。問兩人炎熱天氣接戶外騷會否加酬勞？Kay表示應該要加，Juno謂：「我覺得要推廣這件事。」當問到他們下次想合作拍哪類型產品廣告，兩人搞笑說：「要拍禦寒衣物，或者吸濕產品。」



謝安琪以露背裝降溫。



謝安琪與麥浚龍即場炮製新飲品。

獲恭喜與何艷娟拍拖 陳耀璋以笑回應

香港文匯報訊（記者 李慶全）陳耀璋、楊如芯、陳銓芸與男友、貝安琪等昨晚出席活動，之前27歲港姐何艷娟宣佈跟30億身家的澳博營運總裁吳志誠離婚，結束了不足1年的爺孫戀婚姻，但何艷娟即被爆出跟已故教育家陳樹渠的長子陳耀璋相戀，其家族資產達200億，二人於母親節前夕遊滿台島拍拖，何艷娟更偕母親同行食海鮮。昨晚活動上，陳耀璋低調進場欲避過記者耳目，但最後仍被發現，記者上前要求拍照及傾幾句談談新戀情，他邊走邊說：「太八卦，有什麼好講！」記者唯有追着他入場，陳耀璋表明給追訪有點嚇倒，並無奈停下腳步於一幅畫前脫下眼鏡給拍照，記者再恭喜他拍拖，他只笑了一下沒作回應。

貝安琪最近清減了，她笑言兩歲兩個月大的兒子已有15公斤重，長得很高瘦，平日抱他就當做運動，她又指兒子現得趣致，不停學講說話，講得最好的是德文和法文，廣東話亦懂一點點。至於變瘦的主要原因，貝安琪指其實之前自己做過一個基因測試，驗出有些食物不適合她，所以現在盡量少吃牛油、椰子油、肉類及炸薯條，會以魚和菜為主。

貝安琪最近為一部內地卡通片的英語版配音，今次她是配女魔王角色，感覺幾好玩，而她本身都常跟兒子講故事，也會扮聲去扮演不同的角色。問她會否打算多追一個？她笑說：「暫時想焦點放在阿仔身上！」



陳耀璋

景甜對在場傳媒甜笑揮手。新華社

景甜康城騷性感 李宇春羽毛裝亮相



景甜對在場傳媒甜笑揮手。新華社

香港文匯報訊（記者 植植）第72屆康城影展來到第三日，紅地毯迎來不少內地明星。當地時間15日晚，超模奚夢瑤抵達尼斯機場將參加康城電影節，剛被何猷君求婚的奚夢瑤滿臉笑容，幸福藏不住！奚夢瑤透露未婚夫何猷君沒有一起來，她表示：「這是工作」。而被問到求婚當天小腹微隆疑似懷孕，奚夢瑤並沒有正面回答，只是說：「你們怎麼想的，你們開心就好。」

參與入圍電影《孤星淚》（Les Misérables）的首映禮的李宇春以純白色的羽毛裝現身影展，染了一頭紫灰色短髮的李宇春，以一套誇張羽毛禮服示人，衣服佈滿立體而密集的羽毛，別具個性。

而在年初傳出與乒乓球冠軍張繼科分手的內地女星景甜也有現身康城，她穿起Dior的白裙吊帶透視長裙，谷胸上陣，十分性感。景甜又不時對在場傳媒甜笑揮手，仙氣十足。



李宇春的羽毛裝別具個性。法新社

後悔揭前女友墮胎事 易智遠指跟張孝全有關



易智遠主動向傳媒解釋事件。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）演員易智遠早前到台灣宣傳受訪時，自揭多年來不斷換女友，更有女友曾為他墮胎，引到不少網友責罵。昨日易智遠趁拍攝劇集空檔時，主動邀請傳媒解釋事件，坦言報道出街後不知有大迴響，對前女友墮胎一事一直耿耿於懷，所以未曾有透露過半句。

易智遠解釋早前到台灣宣傳，適逢張孝全被揭已婚和有小朋友的傳聞，當地傳媒問到他的感情才有感而發，無意之間將這段不開心事說出來，他說：「我知道自己講多了，這件事（墮胎）到現在我仍很不開心和內疚，奉勸年輕人要做足安全措施。」易智遠稱隨胎前女友不是圈中人，對方現在已有自己的家庭，報道出街後也沒聯絡過對方。至於他被責備舊事重提有感不尊重前女友，易智遠稱對方感情尚可，而且感情是兩個人的事，沒想到報道會用這件事做標題，也是他受訪經驗尚淺之過，希望大家包容。易智遠稱只是分享他以往的感情經歷，現在也很後悔，今後會低調處理。至於有否擔心被人怪責他是博宣傳時，易智遠稱知道其實不應該說出來。